
Вам подобається перебувати у гімназії? 

12,1% дуже подобається 

3,0% не подобається 

18,7% не дуже подобається 

66,2% подобається 
 

Вам подобається пребувати у гімназії?
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Вам комфортно у гімназії? 

45,5% в цілому комфортно 

38,8% комфортно 

11,9% не дуже комфортно 

2,6% некомфортно 
 

Вам комфортно у гімназії?
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною шкалою 

 ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) 

 [Чистота та облаштування навчальних кабінетів] 

1,0% 1 

8,2% 2 

38,8% 3 

51,9% 4 
 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою ( 1 - дуже погано... 4 - відмінно ) [Чистота 

та облаштування навчальних кабінетів]
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Інформують Вас учителі, керівництво гімназії щодо правил 

охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної 

безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій? 

0,7% не інформують взагалі 

59,0% 
так, регулярно вчителі інформують під час проведення навчальних 

занять 

33,6% 
так, регулярно, із залученням спеціальних служб (пожежна, з 

надзвичайних ситуацій та інші) 

5,8% у поодиноких випадках 
 

Інформують Вас учителі, керівництво гімназії щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, 

пожежної безпеки, правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій?
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Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

лабораторне обладнання 

48,7% Іноді 

30,3% Ніколи 

11,0% Постійно 

12,3% Часто 
 

Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів лабораторне обладнання
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів візуалізація корисної інформації 

 (карти, графіки, формули тощо) 

16,8% Іноді 

4,3% Ніколи 

41,5% Постійно 

37,0% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів візуалізація корисної 

інформації (карти, графіки, формули тощо)
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів наочність 

27,1% Іноді 

7,8% Ніколи 

32,1% Постійно 

32,1% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів наочність
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів спортивна зала/спортивний майданчик 

13,2% Іноді 

2,7% Ніколи 

49,6% Постійно 

31,6% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів спортивна 

зала/спортивний майданчик
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів спортивний інвентар 

16,6% Іноді 

5,6% Ніколи 

44,6% Постійно 

35,9% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів спортивний інвентар
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У Нашому закладі освіти розроблені правила поведінки? Чи 

ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх? 

1,6% мені нічого про це не відомо. 

5,2% 
правила не оприлюдненні, але я дотримуюся загальних правил 

культури поведінки; 

4,0% 
так, правила розроблені, оприлюдненні, але я їх не 

дотримуюся; 

90,1% так, правила розроблені, оприлюдненні, я їх дотримуюся; 
 

  У Нашому закладі освіти розроблені правила 

поведінки? Чи ознайомлені Ви з ними та 

дотримуєтеся їх?
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Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти? 

1,1% Ні 

2,5% Переважно ні 

35,9% Переважно так 

60,5% Так 
 

  Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?
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